

Bybit rozšiřuje nabídku spotových párů v EUR o zajímavý dárek v podobě 25.000 USDT

18.7.2024 - | PROTEXT

Mezi nově uvedené spotové páry v EUR patří: PEPE/EUR, WIF/EUR, SHIB/EUR, NEAR/EUR, LINK/EUR, FTM/EUR, STETH/EUR, TON/EUR, ENA/EUR, WLD/EUR, ONDO/EUR a AVAX/EUR. Toto rozšíření nabízí obchodníkům větší flexibilitu a širší příležitosti, jak využít rostoucího evropského trhu s kryptoměnami.

U příležitosti tohoto zajímavého vývoje rozjíždí Bybit dvě zajímavé akce:

Akce 1: Obchodujte a vyhrajte

Uživatelé, kteří v období kampaně obchodují s některým z nových spotových párů v EUR a splní určité prahové hodnoty objemu obchodů, budou mít nárok na podíl na výhře ve výši 25.000 USDT. Odměny se budou rozdělovat podle pořadí účastníků.

Akce 2: Provedte vklad a získejte dárek (pouze pro nové uživatele)

Noví uživatelé, kteří během kampaně provedou svůj první vklad ve výši alespoň 100 USDT, obdrží dárek v hodnotě pět USDT. Tato nabídka je omezena na prvních 1000 uživatelů provádějících vklad.

"Jsme nadšeni, že můžeme na naší platformě představit tyto nové spotové páry v EUR," prohlásila Joan Han, Sales & Marketing Director Bybit. "Rozšířením naší nabídky chceme uživatelům v Evropě poskytnout ještě více obchodních příležitostí a vylepšit jejich celkový zážitek z obchodování."

Společnost Bybit se snaží poskytovat co nejlepší služby své rostoucí se evropské uživatelské základně. Nedávné spuštění Bybit.nl - naší plně regulované nizozemské platformy - podtrhuje náš závazek dodržovat předpisy a poskytovat uživatelům v Nizozemsku služby šité na míru.

"Neustále se snažíme zlepšovat svoje služby a uspokojovat specifické potřeby našich evropských uživatelů," dodala Joan. "Rozšíření našich spotových párů v EUR je důkazem našeho odhodlání nabízet rozmanitou a dostupnou obchodní platformu."

Další podrobnosti a oficiální pravidla najdete na adrese:

<https://announcements.bybit.com/article/new-eur-spot-pairs-celebration-25-000-usdt-prize-pool--bltb354d99c663a9f28/>

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je druhou největší kryptoměnovou burzou na světě podle objemu obchodů a obsluhuje více než 33 milionů uživatelů. Burza založená v roce 2018 poskytuje profesionální platformu pro investory a obchodníky v oblasti kryptoměn s ultrarychlým párovacím systémem, nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Společnost Bybit je hrdým partnerem týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů poháru konstruktérů i jezdců Formule 1.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/bybit-rozsiruje-nabidku-spotovych-paru-v-eur-o-zajimavy-darek-v-podobe-25000-usdt/2544914>